

激情文体 Fans

挡不住的诱惑

如今的中国女足从世界一流跌到了现在的亚洲二流,世界不入流。昨天,著名足球评论员李承鹏在其博客上写下《未完成的中国女足真相调查》一文,披露了中国女足种种内幕。
详见 A36 版



女祭司
娜芙普利都

奥运圣火采集最怕变天

女祭司们每天练习点火 届时只有三次机会 如不成功用备用火种

希腊奥委会新闻部主任帕帕赫里斯多从1984年开始参加了所有奥运圣火在奥林匹亚的采集仪式,但是对于即将到来的2008年北京奥运圣火采集,他还是不敢有丝毫松懈,问及他最难的是什么,帕帕赫里斯多指指天空:“奥林匹亚的天气总是说变就变,我现在每天都在祈祷3月24日能够天公作美,万里无云。”

帕帕赫里斯多向记者透露,点火仪式上,最高女祭司将尝试三次点火,如果不成功,将被迫启用前一天彩排仪式所获得的备用火种。

日前,记者在雅典采访了帕帕赫里斯多,他面容疲惫,不停地喝着浓咖啡提神,“我们每天都要开会研究点火仪式的细节,不过说实话,我们再怎么忙,也比不上老天帮忙来得更痛快,天气将是3月24日点火仪式的关键,我们希望太阳神阿波罗能够顺利地走入人间,赐予我们火种。”

女祭司已在实地排练

希腊时间3月24日12时(北京时间3月24日18时),2008年北京奥运会圣火采集仪式将在古奥林匹亚遗址的赫拉神庙前举行。

帕帕赫里斯多告诉记者,担任北京奥运会圣火采集仪式最高女祭司的玛利亚·娜芙普利都正在和其余女祭司紧张地排练,每天排练时间长达5个小时以上,“她们已经到达了奥林匹亚,在那里一直呆到3月24日圣火采集仪式开始,女祭司们现在练习的就是点火、点火、点火,这是整个仪式最为神圣的时刻。”

记者问帕帕赫里斯多,此次的点火仪式是否会有一些中国元素在内?他表示,夏季奥运会圣火采集仪式的流程基本上是固定的,“在古奥林匹亚遗址,奥运圣火的采集仪

式,将延续几千年以来的希腊传统,纯洁而神圣。”

帕帕赫里斯多向记者介绍了圣火采集过程:“当天中午12时左右,太阳光直射到火种采集的仪器上,这是一个半圆形凹面镜,女祭司祈求太阳和光明之神阿波罗赐予阳光,点燃火种,几分钟后火苗就会燃起来。再由女演员扮演的女祭司点燃火种罐和火炬,把火炬传递给运动员,把火种罐赠送给主办城市,以保留火种。”

帕帕赫里斯多告诉记者,火种罐里放有橄榄油,这是一种古老的保存火种的方法,这一采集方式,确保圣火的纯洁性。

采火过程需要技巧

因此帕帕赫里斯多特别强调阳光的重要,“整个采火过程看似简单,实际上却非常需要技巧,取火器的位置、角度甚至天

上的云彩都有可能对取火能否成功造成影响。到时候,由于仪式安排紧密,圣火采集仪式的时间非常有限,女祭司只试三次点火,如果不成功,那么就只好用备用火种了。”帕帕赫里斯多开玩笑地告诉记者,他现在最关心的就是天气预报。

而最高女祭司玛利亚·娜芙普利都也有很大的压力,帕帕赫里斯多告诉记者:“人们都以为点火女祭司优雅的风度和高贵的气质是第一位的,其实她的应变能力才最重要。”不过,帕帕赫里斯多也表示,坏天气的概率并不大,“春天的奥林匹亚通常是阳光明媚,历史上只有两次火种没有采集成功的情况,还都让澳大利亚人赶上了。”

帕帕赫里斯多告诉记者,1956年的墨尔本奥运会和2000年的悉尼奥运会,都没有成功,只能用前

一天彩排仪式取到的火种代替。“他们真的是运气太差了,2000年的时候,明明是阳光普照,结果偏偏到了点火的关键时刻飘来云朵,遮挡住了太阳,这也给当时的取火女祭司塔莉娅·普罗科皮欧留下了心理阴影。”

女祭司将在40岁以下

据帕帕赫里斯多介绍,从本届奥运会开始,担任圣火采集仪式的最高女祭司年龄将在40岁以下,“这算是新北京、新奥运的象征吧。”帕帕赫里斯多表示,虽然娜芙普利都是位点火新人,但她的心理素质不错,他相信她会沉着稳健地完成任务的。娜芙普利都在13日正式与媒体见面,她是希腊有名的舞台、电影、电视三栖明星,目前主演的电视剧《十》每周四晚上在阿尔法电视台播放。

肖扬 杜锐



圣火这样点着 资料图片

中国医疗美容 10 强机构
江苏消费者信得过 AAA 级品牌
2007《美丽梦工场》全程打造医院
06 年度南京最具公信力整形美容机构

康美整形美容医院
KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

Enjoy your body enjoy your life

减掉赘肉

魔鬼身材随心秀

漂亮衣衣只能看看,怕遭受导购小姐那句:“对不起,没你穿的号!”
陌生人猜你年龄时居然猜大了十岁……
L号连衣裙也包裹不住你呼之欲出大肚腩的赘肉,今夏还要再次上演?
春季瘦身正当时,“360度环形吸脂”提醒您这个夏天,不要在试衣镜前浪费太长时间哦!

360度环形吸脂 减肥塑身一次完成

康美首席减肥塑身大师罗亮军主任独创的360度环形定向吸脂减肥术,是根据女性肥胖的固有特征,综合利用国际先进的光波溶脂仪和共振吸脂仪,不但能快速轻松减去腰、腹、臀、腿等脂肪堆积较多的部位,而且还可以对脸、臂、小腿等脂肪层较薄的部位进行塑形,严格遵循局部吸脂、整体塑形的审美原则,并按照人体美学黄金分割比例确定吸脂部位、吸脂量和术后视觉美感,最大限度的体现术后的视觉美感,一次性实现窈窕身材重塑。

一次减肥 “瘦” 益终身

- 定向吸脂,想瘦哪儿就瘦哪儿 360度环形吸脂特有的精准定位功能,不但可以应用于腹部、腰部、腿部,而且还可以应用于手臂、颈部、颈部等精品区域,将脂肪抽吸并抽过传统方式吸脂的部位,让您坐着待吸脂,真正实现想瘦哪儿就瘦哪儿。
- 均匀溶脂,皮肤光滑平整不留痕 360度环形吸脂借助国际尖端Ca射频激光仪,能精确将人体脂肪分解成更小的颗粒,并随淋巴系统排出体外,最大限度减少术后凹凸不平,科学预防脂肪反弹,确保术后皮肤光滑平整富有弹性。
- 高效溶脂,瘦身效果立竿见影 360度环形吸脂术在负压、超声、共振和激光减脂的基础上,更加科学地采用了光和波的溶脂原理,能在短短40分钟内将目标脂肪溶解成液体,随淋巴系统排出体外,是目前国际公认最安全、高效、舒适的最新五代减脂塑身技术。
- 科学减肥,无需节食不反弹 根据成年后脂肪细胞数量恒定不变的原理,肥胖是由于脂肪细胞体积膨大所致,360度环形吸脂科学地减少了脂肪细胞的绝对数量,只要保持正常的饮食习惯,即可“瘦”益终身。

★减肥塑身全面执行8.8折优惠(活动时间:3月8日-4月8日)

康美经典整形美容项目 乳房整形 减肥塑身 面部除皱 鼻部整形 唇部整形 肩部整形 瘦脸 脸型修改 电波拉皮 眼部整形 彩光嫩肤 光子脱毛 祛斑祛痣 妇科整形等百多种项目

康美 热线: 025-83378088 83377988
美丽在线: www.kmzx.com QQ: 870318821
地址: 南京湖南路16号(苏宁环球旁) 爱美·爱康美